

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com  
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

# 杨树浦路坑坑洼洼尘土弥漫

## 过往市民称:晴天一身土,乘车如坐船

杨浦区的杨树浦路是一条交通主干道,全长5000多米,濒临黄浦江。近一年来,这条道路多次遭到市民投诉:路面坑洼,导致乘车颠簸摇晃,如同坐船;尘土更是铺天盖地,天晴时,一身土,下雨天,一身泥!

昨天下午,记者驱车从杨树浦路上海国际时尚中心出发,一路西行,体验投诉市民们口中的“蜀道难”。

### 尘土漫天

从杨树浦路一路西行,路面上行驶的多是土方车、槽罐车,疾驶而过的大型车辆掀起一阵阵尘土。路边有公交车站,面对漫天尘土,等车的人们不得不捂住鼻子,侧身躲避。“尘土太大了,我只好戴口罩。”一名等车的女士称。

杨树浦路两侧有不少住宅,居民们对扬尘的投诉也是屡屡不断。家住杨树浦路1407号的蒋先生向本报962555新闻热线反映,路面扬尘不断,居民深受其苦,靠街的住户窗户都不敢开。他们曾向有关部门



杨树浦路坑洼一片

种楠 摄

反映过,但问题至今未解决。

到了下雨天,杨树浦路的扬尘就变成一身泥水。雨天走在杨树浦路上,不得不把裤腿挽得高高的,否则裤子上沾满泥巴。“仿佛不是在城

市,而是行走在田间泥泞小道。”有居民打趣道,很是无奈。

### 路面多坑

除了尘土,杨树浦路上的“陷马

坑”也是一大安全隐患。一路驶去,记者看到路面“补丁”不断,车子随着坑坑洼洼不断上下颠簸、左右摇晃,仿佛在坐船。司机称,在这里开车就像“耍杂技”,根本不敢开快,否则颠得更厉害,“屁股都要颠疼了!”

其中一个“陷马坑”足有几百平方米,坑里都是泥水,车辆驶过不得不小心翼翼。但仍有快速驶过“陷马坑”的轿车,泥水就四处飞溅到了路人身上。

有人担心,杨树浦路上有多条公交车线路,路面如此颠簸,万一老人、小孩、孕妇等扶手或吊环没拉住,随着车身颠簸跌倒怎么办?乘客有此担心,公交车司售人员也忧心忡忡。

### 工地密集

附近居民称,杨树浦路之所以扬尘大、道路坑洼,沿途工地密集或是一大原因。“工地施工我们能理解,但也要文明施工。比如很多土方车,为何没有做好翻斗覆盖措施?从工地出来的土方车、槽罐车,车身也

不洗,一路行驶一路掉泥巴。扬尘也如此,根本没做好防护措施。”市民说道。而关于道路坑洼,更有人一针见血指出,一些土方车严重超载,导致路面被碾压损坏。

### 理应整治

据了解,杨树浦路由上海公共租界工部局规划辟筑,始筑于同治8年(1869年),因通向杨树浦,因而命名为杨树浦路,是杨浦区第一条近代意义上的城市道路。它承载着工业杨浦的昨天,是上海百年工业文明的见证,历史文脉深厚。

按上海市政府、杨浦区规划,杨树浦路将依托百年历史和濒临黄浦江的区位优势,打造成一条历史之路、文博之路、景观之路,但杨树浦路目前如此现状,显然与设定的目标有不小差距。市民们希望,杨浦区有关部门要加强联动,对道路的扬尘、坑洼等问题下决心彻底整治,只有这样,杨树浦路这条百年历史的道路,才能恢复美丽容颜。

记者 屠仕超 王勤俭

## 外环三车相撞 三人身亡

3:00 今晨突发

本报讯(记者 屠仕超)今天凌晨3时左右,S20外环高速罗山路立交处三车相撞,事故造成3人不幸身亡。

当时,一名李姓司机驾驶重型厢式货车行至事发路段,与前方一辆面包车追尾。事发后,李姓司机下车察看。此时,一辆油罐车呼啸而至,撞上厢式货车,导致李姓司机当场身亡。巨大的撞击也使油罐车车头严重凹陷、损毁,车内司机和副驾驶上一名男子被死死卡住,无法动弹。

急救人员迅速赶赴现场,多名消防队员对车体破拆。两名被困人员经120医护人员确认,已不幸身亡。

## 王宗南挪用公款受贿一审获刑18年

11:50 上午抢发

本报讯(记者 宋宁华)今天上午,上海市第二中级人民法院对原上海友谊(集团)有限公司(以下简称“友谊集团”)总经理、上海联华超市股份有限公司(以下简称“联华超市”)董事长王宗南挪用公款、受贿一案作出一审判决,对王宗南犯挪用公款罪,判处有期徒刑12年,剥夺政治权利3年;犯受贿罪,判处有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并处没收财产人民币100万元,决定执行有期徒刑18年,剥夺政治权利5年,并处没收财产人民币100万元;挪用公款违法所得120万余元、受贿款269万余元及受贿收益833万余元予以追缴。

法院经审理查明:被告人王宗南在担任友谊集团总经理、联华超市董事长期间,于2001年至2006年间,伙同原联华超市总经理良威、董事张增勇、财务总监徐苓苓、人事总监道书荣(均已被判刑),利用各自的职务便利,先后十余次共同挪用联华超市及其下属单位公款共计1.95亿元用于上海立鼎有限公司、上海泉润有限公司注册、验资、受让股权、参与房地产投资等经营活动,并谋取个人利益。其中,王宗南获取非法收益计120万余元。此外,被告人王宗南还在友谊集团与上海复星高科技(集团)有限公司(以下简称“复星集团”)合作成立上海友谊复星(控股)有限公司后,利用职务便利,为复星集团谋取利益。2003年,王宗南向复星集团董

事长郭某提出其父母欲购买复星集团下属房产公司开发的别墅,郭某同意。同年1月至9月间,王宗南父母以每平方米3000元,总价208万余元的低价购得本市松江区涞亭南路两套别墅。经估价,2003年上述两套别墅的市场价与王宗南父母购房实际价格差额合计269万余元。此后,上述两套房产分别于2010年、2013年转售他人,销售得款共计1480万元。

法院认为,被告人王宗南利用职务便利,伙同他人共同挪用公款1.95亿元,还利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受受贿269万余元,其行为分别构成挪用公款罪、受贿罪,挪用公款情节严重,依法应两罪并罚。据此,依照刑法和相关立法解释的规定作出上述判决。

## 电梯屡屡出状况 居民时时靠爬楼

本报讯(记者 房浩)“小区里的电梯一个月内坏了7次,这样的电梯谁还敢乘!”昨天,家住杨浦区世晶花园7号楼的刘先生致电本报,反映楼内唯一的一台电梯屡屡“罢工”,害得居民们只能在炎炎夏日里爬楼上下,苦不堪言。

据刘先生介绍,他所在的居民楼共12层,自去年开始,楼内的电梯就经常“犯病”,虽经多次修理,仍时好时坏。今年7月初的一天晚上,他下班回家,准备乘电梯上10楼,不料电梯升至2层便戛然而止,轿厢内的按钮也集体失灵。就这样,他在闷热的轿厢中等了七八分钟,电梯门才缓缓打开。脱困后,他立刻向物业报修,物业也马上找来维保人员,将电梯修复。

可好景不长,几天后,刘先生出门散步,可电梯却停在底楼一动不动,无奈之下,他只能从楼梯走下去。此后一个月,类似的电梯故障频频上演,“从7月初到现在,我已经碰上7次电梯故障了!”其间,虽然维修人员多次上门修理,但总是“头痛医头,脚痛医脚”,电梯始终没能“痊愈”,这也让楼内20多户居民人心惶惶,如今,包括刘先生在内的很多居民宁愿一层层爬楼,也不敢再乘电梯,“但这么热的天,每爬一次满头大汗,身上的衣服也会湿透!”

记者致电小区物业,一名辛经理承认,7号楼的电梯确实经常“罢工”,他们也和电梯维保人员沟通过,故障原因主要是电梯零件老化,如要彻底消除隐患,最好的办法就是重换一部电梯,但因费用较高,且需由业主出钱,很多居民并不同意。辛经理说,他们会和电梯维保公司继续交涉,争取拿出一个满意的解决方案。

## 新闻追踪

## 张某精神病发在南京东路持刀刺伤3人 法院上午决定对其予以强制医疗

本报讯(记者 江跃中 通讯员 汤峥鸣 谭喆慧)今年4月17日中午,本市南京东路819号世贸百联商场门口发生一起精神病人

持刀伤人事件,一男子用随身携带的尖刀刺伤2名路人和1名交通协管员。今天上午,黄浦区法院对黄浦区检察院申请对该男子强制

医疗一案进行公开开庭审理。行凶男子姓张。经华东政法大学司法鉴定中心司法鉴定,张某患有精神分裂症,事发时处于发病

期,无刑事责任能力。黄浦区检察院经审查后认为,张某严重危害公民生命安全,经鉴定为依法不负刑事责任的精神病人,有继续危害社会的可能。今年7月,检察机关向黄浦区法院申请对张某强制医疗。

受理该案后,黄浦区法院依法组成合议庭,今天上午合议庭决定,对张某予以强制医疗。

## 南浦大桥换上新“一捺”

本报讯(记者 陈杰 屠仕超 王勤俭)一个月不到,南浦大桥终于换上了新的“一捺”。昨天下午,完整的桥铭牌重现在人们的视野中。由于涉及到大桥铭牌所用的材料、安装方式等是否需要处理,总体方案

尚未最后敲定,南浦大桥上的4处铭牌是否全部更换还得再看一看。

7月13日,车水马龙的南浦大桥上,出现惊险一幕:上午8时20分许,养护单位发现,大桥浦东往浦西方向主桥塔上的桥铭牌中

“桥”字的笔画一捺出现松动有掉落危险。在黄浦交警和浦东交警的配合下,存隐患的“桥”字一捺已于当天22时20分拆除,隐患解除。22时30分左右,交通恢复。

昨天下午2时许,工作人员站

在吊篮里,在南浦大桥主塔横梁处,打入膨胀螺丝,将“一捺”固定住。“封道施工的时间大约1个小时左右,但之前的各项准备工作早就开始了。”相关负责人告诉记者。

南浦大桥上的桥铭牌共有4处,总共16字,每个字大小在20平方米,材料为不锈钢,采用膨胀螺丝进行固定。